

INFORMARE

privind Cookie-urile folosite pe site-urile Companiei de Asigurări Reasigurări Exim România SA

Site-ul nostru utilizează module **cookie** pentru a face diferența între utilizatorii care îl accesează.

Un **cookie** este o arhivă alfa-numerică mică stocată pe hard disk sau în browser-ul unui computer, tabletă, smartphone sau dispozitiv similar când se navighează pe internet. Cookie-urile ne permit să oferim informații relevante despre produsele și serviciile noastre și să vă oferim o experiență mai bună atunci când navigați pe site-ul nostru.

Cookie-urile cel mai des folosite sunt de **tip analitic**, care numără utilizatorii, care ajută atât la înțelegerea modalității de navigare pe site-ul nostru cât și la îmbunătățirea modului în care funcționează site-ul, de exemplu, făcând rezultatele să fie mai exacte în cazul căutărilor.

De asemenea, se pot utiliza anumite module cookie în **scopuri de publicitate**, astfel încât să se poată gestiona mai eficient prezentarea produselor noastre pe alte platforme unde utilizatorii pot solicita servicii.

Niciunul dintre cookie-urile noastre **nu stochează informații personale** cum ar fi numele sau adresa dvs. Vă rugăm să rețineți că restricționarea cookie-urilor poate avea un impact asupra unor funcționalități ale site-urilor web **Companiei de Asigurări Reasigurări Exim România SA**.

Ce fel de Cookie-uri pot fi folosite?

În funcție de **tipul de organizație** care le administrează:

- *Cookie-urile proprietatea* **Companiei de Asigurări Reasigurări Exim România SA**: instalate de site-ul nostru propriu.
- *Cookie-urile de la terțe părți*: instalate de site-uri web care nu fac parte din site-ul **Companiei de Asigurări Reasigurări Exim România SA** vizitat.

În funcție de **perioada de timp**, aceștia rămân activi în sistemul utilizatorului:





- *Cookie-uri pentru sesiuni*: colectează și stochează date numai în timp ce utilizatorul vizitează site-ul web.
- *Cookie-urile persistente*: rămân stocate pe un computer și pot fi accesate și gestionate de organizația responsabilă de modulul cookie pentru o anumită perioadă de timp sau până când utilizatorul îl șterge.

În funcție de **scopul** pentru care datele sunt colectate prin cookie-uri:

- *Cookie-uri tehnice*: permit utilizatorului să utilizeze diferite opțiuni pe care le facilitează: de exemplu, controlul traficului și comunicării datelor, identificarea unei sesiuni, accesarea zonelor restricționate, efectuarea unei achiziții, solicitarea unui abonament sau participarea la un eveniment etc.
- *Cookie-urile de personalizare*: permit utilizatorului să acceseze servicii cu anumite caracteristici personalizate, cum ar fi limba, tipul de browser, configurația pentru regiunea din care utilizatorul accesează serviciile etc.
- *Cookie-uri analitice*: permit managerilor de site-uri web să urmărească și să analizeze comportamentul utilizatorilor pe un site web astfel încât aceștia să poată îmbunătăți informația prin analiza datelor privind utilizarea site-ului de către utilizatorii serviciilor sale.
- *Cookie-uri de publicitate*: permit gestionarea spațiilor publicitare pe care editorul web le-a inclus pe un

site web unde sunt oferite servicii, pe baza unor criterii cum ar fi tipul de conținut sau frecvența cu care este afișat conținutul.

Modalități de dezactivare a cookie-urilor în funcție de browser-ul folosit:

 Internet Explorer	<ul style="list-style-type: none"> ▪ click stanga cu mouse-ul pe pictograma Setări (dreapta sus) ▪ click stanga cu mouse-ul pe Opțiuni Internet ▪ click stanga cu mouse-ul pe Confidențialitate și apoi alege opțiunile ▪ click stanga cu mouse-ul pe Aplicare și apoi pe OK pentru salvarea preferințelor
 Chrome	<ul style="list-style-type: none"> ▪ click stanga cu mouse-ul pe pictograma cheie și selectează Opțiuni din listă ▪ click stanga cu mouse-ul pe tabul "Setari avansate" ▪ click stanga cu mouse-ul pe Setări privind conținutul din secțiunea Confidențialitate. ▪ alege setările pe care le dorești ▪ click stanga cu mouse-ul pe X pentru a închide
 Safari	<ul style="list-style-type: none"> ▪ alege Preferințe ▪ click stanga cu mouse-ul pe panoul de confidențialitate ▪ alege setările pe care le dorești ▪ click stanga cu mouse-ul pe X pentru a închide
 Mozilla Firefox	<ul style="list-style-type: none"> ▪ selectează Instrumente din bara principala, apoi Opțiuni ▪ click stanga cu mouse-ul pe tabul Confidențialitate ▪ alege setările pe care le dorești